

# 14名湖北防疫一线牺牲人员获评首批烈士

近日,湖北省人民政府根据《烈士褒扬条例》和《退役军人事务部 中央军委政治工作部关于妥善做好新冠肺炎疫情防控工作牺牲人员烈士褒扬工作的通知》精神,评定王兵、冯效林、江学庆、刘智明、李文亮、张抗美、肖俊、吴涌、柳帆、夏思思、黄文军、梅仲明、彭银华、廖建军等14名(按姓氏笔画排序)牺牲在新冠肺炎疫情防控工作一线人员为首批烈士。

新冠肺炎疫情是新中国成立以来在我国

发生的传播速度最快、感染范围最广、防控难度最大的一次重大突发公共卫生事件。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,广大医务人员和防疫工作者英勇奋战在疫情防控第一线,为坚决打赢湖北保卫战、武汉保卫战做出了突出贡献,涌现出一大批可歌可泣的先进典型,王兵等14名同志就是其中的优秀代表。

“烈士”是党和国家授予为国家、社会和

人民英勇献身的公民的最高荣誉性称号。首批评定的14名烈士,有的是直接参与一线救治工作的白衣战士,用生命守护生命,以大爱诠释医者仁心;有的是始终坚守在疫情防控一线的公安干警,以生命践行使命,用热血铸就警魂;有的是用真心真情帮助解决群众生活困难的社区工作者,用生命书写担当,用爱心守护家园。他们是新时代最可爱的人,他们的崇高精神永垂不朽!

(新华社)

## 清明出京返回 必须居家隔离14天

4月1日,北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上,北京市政府副秘书长陈蓓表示,北京疫情防控仍然面临着严峻复杂的局面,面临着“外防输入、内防反弹”的双重压力。因此,防控措施不能松懈,必须从严、从实落实要求。清明期间,出京旅行返回以后,相关人员必须落实居家隔离14天的措施要求。

为了减少清明期间人员流动、人员聚集可能带来的交叉感染风险,北京和各地都推出了绿色、低碳、文明的祭扫方式,建议大家通过网络祭奠,以分散、居家等方式,或通过预约、代为祭扫等方式来寄托哀思。

(新华社记者孙乐琪)

## 青岛崂山核酸检测三名外国人插队 当事人致歉 官方:将依法处置

4月1日上午,3名外籍人员在崂山区疾控中心进行核酸检测采样时,与其他人员发生争执,外籍人员出现不当的言语和行为,引发广泛关注。对此,崂山区公安局于4月2日上午,对涉案外籍当事人依法依规进行批评教育。当事人对此表示诚恳接受,并就其不当言行向公众致歉。

据青岛市崂山区人民政府新闻办公室官方微博消息,4月1日上午,3名外籍人员在崂山区疾控中心进行核酸检测采样时,因排队与其他人员发生争执,外籍人员出现不当的言语和行为,引发广泛关注。

对此,崂山区公安机关连夜调查核实,并于4月2日上午会同相关部门,对涉事外籍当事人依法依规进行批评教育,警示其要严格遵守中国法律,自觉遵守社会公共秩序,执行疫情防控有关规定。当事人对此表示诚恳接受,并就其不当言行向公众致歉。

崂山区将进一步提高公务人员依法依规履职能力水平,一视同仁维护社会公共秩序,严格落实防疫管控措施,做好防疫各项工作。

此前,青岛市崂山区人民政府新闻办公室官方微博发布消息,针对网上反映的4月1日崂山区疾控中心核酸检测采样3名外国人现场存在插队现象的问题,目前,相关部门正在进一步调查核实。下一步,根据调查核实情况,坚持中国人、外国人一视同仁,依法依



抢过一排队人员检测单并丢至一边,并说“Cristi nese get out!” 视频截图(图片来自大众网)

规进行处置,调查结果将及时向社会公布。青岛市崂山区卫生局官方微博曾发布消息称,崂山区疾控中心在区社区卫生服务中心进行核酸检测采样,因前来检测采

样人员较多,出现插队现象,引起排队人员不满,对此深表歉意!下一步,将加强服务管理和秩序引导,采取有力措施维护好现场秩序。

(中新社)

## 京广铁路 列车脱轨事故调查组成立

记者从广铁集团了解到,针对3月30日在京广铁路湖南郴州段发生的列车脱轨事故,目前已成立由国家铁路局广州铁路监督管理局为组长单位,郴州市人民政府为副组长单位,湖南省交通运输厅、湖南省应急管理厅等为成员的事故调查组。

据介绍,调查组将对事故原因及公众关注的相关问题进行全面深入调查,调查处理结果将及时向社会公布。

同时,铁路部门对殉职乘警表示深切哀悼,对受伤旅客、铁路职工及其家属表示歉意和慰问。记者了解到,伤员救治和善后工作正在有序开展。

(新华社记者史卫燕)



**百益·百货**  
ཕུ་ལོ་ལྷན་ཁག་

关注微信公众号  
了解更多活动详情  
拉萨市城关区宇拓路8号 电话: 0891-6379999

2020年4月4日-4月6日

## 春韵舞动 清明有礼

单笔满**999-3999元**

# 送四级大礼

<p>jnby by JNBY</p> <h3>部分8折</h3>	<p>999送抽纸一提或洗衣液一袋 2999送旺旺仔糖一袋</p>	<p>1999送抽纸一提加洗衣液一袋 3999送红酒一瓶</p>
<p>黄金珠宝提档参加 领取地址: 四楼总服务台</p>		
<p>adidas</p> <h3>部分7-8折</h3>	<p>NIKE 满899元 送33元袜子一双</p>	<p>LI-NING</p> <p>新款鞋服9折优惠 棉羽全场7折起</p>
<p>ERKE</p> <p>全场商品<b>20元起</b> 商品一件<b>7折</b>两件<b>6折</b></p>	<p>CIMALP</p> <h3>全场8折</h3>	<p>19Q4马甲<b>9折</b> 特价商品除外 满399元送袜子一双或口罩一个 满1299送守门员手套一双(送完即止)</p>
<p>奇客声活家</p> <h3>部分8.8折</h3>	<p>枰 满1000减100元 满1500减200元</p>	

特例特卖 明示禁止的商品不参加本次活动,更多惊喜到店体验。